

物料堆放混乱 垃圾清运不及时

# 12家建筑工地创文不力被曝光

本报讯(记者 孟斌)建筑工地是我市创建全国文明城市的重点和难点,昨日,市建筑工地环境卫生综合整治指挥部对创建表现较差的首批12家工地进行公开曝光。今后,对创建不力的建筑工地,将半月曝光一次。

第一批12家被公开曝光的工地分别为:河南科兴建设有限公司施工的康苑居廉租房小区建设施工2#、3#楼;河南新隆建设工程有限公司施工的恒升府第四期工程22号楼;河南胜达建筑工程有限公司施工的金

水区幼儿园教学楼;河南洪威建设工程有限公司施工的鼎盛时代大厦;福建六建建设集团有限公司施工的小岗刘城中村改造E地块5号楼、地下车库;中铁三局建设安装工程有限公司施工的铁路局工务机械段住宅项目1~3#楼;河南全胜建设工程有限公司施工的金龙苑商住楼;郑州邙山第三建筑公司施工的国瑞静香园小区2#、12#、8B#楼;郑州利达建筑安装工程有限公司施工的冉屯新村南院、北院;武汉黄陂建筑集团有限公司施工

的光润花园(金沙国际)12#楼;河南国安建设集团有限公司施工的晖达新领地C期C1#楼;中国建筑第五工程局有限公司施工的美盛中心工程。

市建筑工地环境卫生综合整治指挥部通报称,通过近期检查发现,这12家创建表现较差的建筑工地存在的主要问题是施工现场物料堆放混乱,建筑垃圾清运不及时,缺少覆盖、缺少防尘措施;部分项目食堂未设置纱门、纱窗、纱罩,泔水桶未密闭、污浊;部分项目生活区密闭式生活垃圾容器设置数量少,缺少四害消杀措施;未健全卫生管理制度,制度牌未上墙公示。

对于上述表现较差的12家建筑工地存在的问题,市建筑工地环境卫生综合整治指挥部要求,限期5天内整改完毕,由建设安全监督部门进行复查验收,对于未整改或者整改不到位的施工单位,将依照相关规定,进行严厉处罚;今后,对创建不力的建筑工地,将半月公开曝光一次。

昨日,市委宣传部和市文明办组织相关企业把2000套绿色上网过滤软件赠送给社区和学校,这是我市创建全国文明城市工作启动以来首次开展此类捐赠。据了解,该过滤软件具备拦截不良信息、限制上网时间等功能。

本报记者 丁友明 摄



昨日,市委宣传部和市文明办组织相关企业把2000套绿色上网过滤软件赠送给社区和学校,这是我市创建全国文明城市工作启动以来首次开展此类捐赠。据了解,该过滤软件具备拦截不良信息、限制上网时间等功能。

本报记者 丁友明 摄

## 市容举报达人 奖金资助学生

本报讯(记者 裴其娟)“我举报市容问题真不是为了钱,而是出于对这座城市的热爱。希望城市街头像自家的客厅一样干净整洁。”记者日前在市爱卫办见到了郑州首位市容举报达人——不愿公布真实姓名的热心“大哥”。

在市爱卫办的垃圾举报登记簿上,“大哥”最多的一天举报了7个垃圾堆积点,其中位于中州大道与三全路交叉口一米阳光小区附近的一处最大,经核实有近百立方米。

“我特别想跟你们说说我举报垃圾的感想。”面对记者,“70后”的哥“大哥”诚恳地说,每天穿行于郑州的大街小巷接送客人,最受不了的是看到郑州市的卫生死角。这次他举报的中州大道与三全路交叉口堆积的垃圾,曾经是个垃圾场,最多时堆积垃圾上万立方米。3年来,“大哥”锲而不舍地多次向有关媒体举报,有关部门曾集中清理过这个垃圾山,但不彻底,后来,干脆用围墙挡了起来。这次看到市爱卫办让市民有举报垃圾的渠道,他第一时间便打电话举报了这堆垃圾。“通过自己的举报,能让城市变得干净一些,也是一种幸福。”日前,市爱卫办已经通知有关单位,要求对垃圾进行清理。

“大哥”不仅有公心,更有爱心。他十分关注郑州大街小巷的垃圾堆积,并坚持向有关部门举报,3年来,他为此得到的奖金数额已达四位数。但这些钱他不仅分文未动,还另外贴钱,资助了10名四川地震灾区的单亲或伤残学生,每年要支付每名学生1600元的费用。

## 金水区大铺村 定岗定责整治脏乱差

本报讯(记者 郑磊 通讯员 申义)赏罚并举治理垃圾积存,定岗定责整治占道经营。本报5月18日对金水区大铺村脏乱差现象曝光后,东风路办事处重拳整治城中村卫生环境。

日前,东风路办事处大铺村向办事处

上缴了2000元罚款。据了解,该办事处设立了赏罚机制,创优工作做得好,奖,毫不迟疑;整治工作不到位,罚,毫不留情。办事处一名负责人表示,他们采取了定岗定责措施,加强整治力度,村里各组负责人实施分包、分片管理,谁的责任田出差错谁负责,以此增强创文责任感。

记者了解到,为治理生活垃圾积存难题,办事处专门在该村增设两座垃圾中转站,并派专人负责管理;针对占道经营严重等问题,分管负责人主动上门和商贩沟通,如果不听劝告,坚决予以取缔,为防止占道经营死灰复燃,办事处派出执法车24小时不间断巡查。

追踪报道

# 新密侦破特大系列持枪抢劫案

### 10名嫌犯悉数落网

本报讯(记者 陈思)“把枪放下,不许动!”6月14日,漯河市中心一饭店内上演了惊心动魄的一幕:两名男子从饭店奔出,冲进一辆黑色本田轿车,一名男子快速发动车子,另一名男子拉开副驾驶座前工具箱,抓起了手枪。这时,几名便衣箭步上前,摁住了男子抓枪的手,并将枪口对准了他和司机。

被当场制伏的是新密“6·2”特大系列持枪抢劫案的两名主要犯罪嫌疑人——杨伟伟、迟国雨。

至此,新密市“6·2”、“6·6”特大持枪抢劫案告破,同时连带郑州、开封、平顶山、许昌、漯河等11地(市)抢劫案50余起,省公安厅督督(B级)的尉氏县“1·2”、“1·7”抢劫案也随之宣布告破。

#### 案情

#### 劫匪凌晨持枪抢劫

6月2日凌晨1时30分,4名蒙面男子闯进中石油新密市开阳路加油站,持手枪和匕首挟持了两名女工作人员,并将二人捆绑,将柜内2900元现金、电脑主机、手机等财物洗劫一空,后驾驶一辆银灰色面包车逃窜。

接报后,新密警方立即启动整体作战机制,迅速将案情通报全体执勤民警,全市拉网、设卡,围追堵截,未果。

就在以新密市副市长、公安局局长张元明为组长的专案组昼夜排查、蹲守之时,持枪抢劫案再次发生。

6月6日凌晨3时许,在新密市王超公路城关镇湾子河路段,4名蒙面男子持枪控制了公路旁修车的司机王某,并向驾驶面包车前来找父亲的王某的儿子开枪,击中车窗玻璃后威逼其停车,又持钢管将父子二人打伤,翻动车内未发现值钱物品后,驾驶一辆银灰色吉利轿车逃窜。

#### 侦破

#### 10天锁定重要嫌疑人

新密市“6·2”、“6·6”持枪抢劫案件发生后,郑州市副市长、公安局局长黄保工作批示,要求全力以赴,尽快破案。

经过调查,专案组根据劫匪口音、身高、体型等相关线索,发现以上两起案件作案手段极其相似,决定实施串案侦查。

经过连续十天十夜抽丝剥茧般的工作,专案组先后排查全省持枪抢劫

案件和抢劫加油站案件60多起,比对排查可疑人员8700多人,调查银灰色轿车30多辆,面包车50多辆,结果全部予以排除。

6月12日凌晨1时许,3名男子驾驶一辆无牌黑色广本轿车窜至尉氏县门楼任乡蓝天加油站内,持手枪、尖刀实施抢劫。

经过分析,专案组认为该案与新密市发生的持枪抢劫案可以并案侦查。6月12日,视频资料分析组民警在分析视频监控录像过程中,发现一辆嫌疑车辆的逃跑路线,这为案件打开了突破口。据此,专案组进行反复的现场模拟实验和一系列侦查,最终锁定了一名嫌疑人——禹州市方岗乡人杨伟伟。

6月13日,新密市公安局副局长兼刑侦大队长魏利强带领民警,前往禹州市对杨伟伟实施抓捕。到禹州市方岗乡后,又侦查到了一重要情况:杨伟伟曾经与迟国雨、罗新永、高东远3人密谋,准备到洛阳“干一票”。其中,迟国雨是漯河人,目前还在漯河,如果抓了杨伟伟,必定打草惊蛇,惊动迟国雨、罗新永、高东远3人。

#### 罪行

#### 半年时间作案50余起

怎么办?魏利强当即召开战地“诸葛亮会”,紧急磋商行动对策。最后,决定暂时“网开一面”,暗中紧盯杨伟伟行踪,放长线钓大鱼。

#### 抓捕

#### 48小时嫌犯全部落网

经侦查得知:6月14日,杨伟伟已在漯河与迟国雨会合。专案组决定收网,魏利强遂率刑侦大队副队长以上干部及经验丰富的民警共35人,冒着高温和生命危险,全副武装赶赴漯河。

中午,民警们准时赶到了预定地点,发现了一辆无牌黑色本田雅阁轿车,距离轿车不远处的一间小饭店里,有两个人正在吃饭。经进一步确认,两人正是杨伟伟和迟国雨。按照事先部署,抓捕民警埋伏在轿车周围。

当已有戒备的杨伟伟和迟国雨上车抓枪时,魏利强抢上一步,一下子按住了杨伟伟,民警们紧随其后一拥而上,把负隅顽抗的迟国雨牢牢控制住,当场从轿车里缴获手枪2支,子弹7发。

就地突审,杨伟伟、迟国雨二人拒不交代。

为了压缩时间,不让还在禹州未赶到漯河的罗新永、高东远察觉,抓捕小组立即将杨伟伟、迟国雨押上车,直奔禹州。

与先期赶到禹州的刑警会合后,根据信息得知,罗新永正在一煤矿活动,抓捕小组迅速布控在罗新永正活动的煤矿周围,最终将其擒获。

就地审问,罗新永交代了所有犯罪事实,并积极配合。民警又将高东远抓获。

杨伟伟、迟国雨、罗新永、高东远4名犯罪嫌疑人的落网,为整个抓捕工作打开了突破口。

根据4人供述的线索,抓捕小组顺线追踪,王拥军、李卫民和杨永红3人相继落网。

专案组边审讯边抓捕,15日在禹州市将罗吉林、张永占二人抓获,16日将孙耀峰抓获。

至此,新密市“6·2”、“6·6”系列持枪抢劫案全部告破,缴获仿“六四”式手枪1支、仿真枪2支、子弹7发、车辆4台等作案工具。

活动时间:6/30/四~7/3/日

**星潮群耀 年中庆**

**1620款奢侈商品群耀加送 518个品牌尽享升值献礼 67个明星品牌星潮赠礼**

**年中庆升值礼**

**百货服饰 现金100当做230花** (210元百货礼券+20元运动礼券)

1F 千百度 GRI 接吻猫 JC FED AEE D.D 波熙 索尼蒂娜 星期六 金利来女鞋 康莉 卡佛儿 金布谷 朵妮 达芙妮

2F ENI:D ESPRIT ONLY VERO MODA DAZZLE 淑女屋(部分) 达尔丽 曼诗婷 弗劳思

3F 威明法兰 圣约克 凡蒂尔尼 利奥纳多 澳伦多兰 仕东利 金利来休闲 华斯度 马仙奴 金利来男鞋

4F 蚂蚁城 宾度 喜来登 乔治丹奴 卡丹路 宝威 皇冠

左岸 FILA 迪士尼运动 哥仑布 狮威鲤 DUNLOP 骆驼 ESTEEM 伊人岛 花雨伞 梦凡迪 皮卡羊绒 鄂尔多斯羊绒 斯乃纳 TWINKIDS 小安路 阿迪蒂尼 巴布豆

**化妆品 全场100当做110花**

资生堂 雅顿 高丝 欧珀莱 玉兰油 欧莱雅 佰草集 羽西 兰芝 H2O 施丹兰 梦妆 蜜丝佛陀 Skin Food 机植之丘 BOSS香水 BurBerry DKNY香水 The Face Shop

**重点品牌 800当做920花** (900元百货礼券+20元运动礼券)

1F 希伯莱 JEEP 捷豹 ELLE ACE 沙驰 暇步士 金利来皮具

2F 杰西 钲壹 IVYKII 伊芙心悦 安瑞井 e+ 怡佳味 底色 卡洛琳 CICODEAL CIRCLE 妮格莱儿 F/do 卡汶 姬龙雪

3F 卡拉博 德国骆驼 哈特马克斯 卡尔顿正装 AIGLE 比音勒芬 傲士 圣加步 策乐 沙驰 珂罗蒂雅 维吉亚 IVE 圣诺兰 菲妮迪 意豪蒙 百瑞纳 维尔萨西 影儿 经典故事 威芸 扎达

**年中庆奢华礼**

名表/珠宝 1000返100 (周六/周日/节假日/2000返100)

餐厨 2000返200 (双立人2000返100 6/30-7/3)

**年中庆明星品牌加赠礼**

现金消费满1000赠好礼一份

会员热线: 0371-69322088 微博: http://weibo.com/dsxmtjbd 网址: http://jbd.dsjtzzxmt.com